Genetika folyt.
Ember

Receszív betegség: 

Pl.: Fenilketonúria: A szervezet nem tudja feldolgozni a fenil-alanin-t, ami átalakul fenil-ketonná (mérgező anyag) a vizelettel távozik, az agysejtet károsítja.
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Recesszív betegség: egészséges párnak beteg gyereke születik.
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Heterozigóták, hordozók: nem látható a betegség.
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Minden gyerek

Domináns betegség:

Pl.: Akondroplázia: a porcok idő előtt becsontosodnak (törpeség).
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A domináns betegségek száma ugyan annyi mint a recesszív betegségek száma.

Domináns heterozigóta ( szelekció hat rá
Recesszív heterozigóta ( nem hat rá a szelekció

Vércsoportok öröklődése

1. A, B, 0 – vércsoport rendszer
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